



球进了没?

一年一度! “晚报杯” 足球赛 又来了 今年是第十九届

又是一年盛夏时,又是一度足球热——第十九届“大地环保·宁波晚报杯”五人制足球赛昨天在首南体育公园足球场正式开赛,娃娃B组21支队伍的足球小将们率先登场。本届赛事分为成人组、青少年A组、青少年B组、娃娃A组、娃娃B组、娃娃C组,总共有百余支球队展开较量。

本届赛事由宁波市体育局、宁波市教育局、宁波市体育总会、宁波晚报联合主办,宁波市足球协会、羽航体育首南体育公园承办,宁波大地化工环保有限公司总冠名,96110宁波反诈中心公益支持,合作支持单位为中国建设银行、中国体育彩票、卡尔美体育、SELECT足球等。



奋力扑救。

新闻链接

赛事支持单位

宁波大地化工环保有限公司

宁波大地化工环保有限公司成立于2005年,是一家专业从事工业危险固体废物处置的高新技术企业,位于国家级开发区“宁波石化经济技术开发区”,依江临海,交通便捷,占地超4万平方米,公司资产总额近2.5亿元,年焚烧处置能力达4.68万吨。2021年获评“高新技术企业”以及“省级高新技术企业研究开发中心”。

宁波大地化工环保有限公司秉持着安全生产、绿色节能发展理念,以服务社会为本,获评“宁波市环境应急救援队伍”,2021年宁波市专精特新“小巨人”、镇海区人民政府质量奖等。同时是宁波市唯一一家连续4年获评“浙江省危险废物规范化管理优秀企业”的公司。

公司锐意进取、追求卓越,建立了一套完善的标准化管理体系,组建了一支长期从事环境保护、危废处置的专业化队伍,并且引入国内环保行业领军企业、优秀环境系统服务商A股上市公司“高能环境(603588)”战略投资控股,建立健全多元资本结构和科学规范的管理机制,将大地公司纳入高能环境系统服务大家庭,致力于通过大地人的持续奋斗,使大地成为中国环保行业危废处置的典范。

建设银行宁波市分行

中国建设银行成立于1954年10月,建设银行集团在基金、租赁、信托、保险、期货、养老金、投行等多个行业拥有子公司,境外机构覆盖多个国家和地区。建行宁波市分行于1993年升格为总行直属一级分行,目前下辖14家二级分支行,128个网点,覆盖宁波全辖各区(县、市)。

近年来,宁波建行积极践行“新金融”,全力推动实施住房租赁、普惠金融、金融科技“三大战略”,按照“建生态、搭场景、扩用户”的数字化经营策略,强化C端突围,根植普罗大众,做百姓身边有温度的银行;着力B端赋能,营造共生共荣生态,做企业全生命周期伙伴;推进G端连接,助力社会治理,成为国家信赖的金融重器。

1 公益性业余足球赛事 分组分阶段展开较量

比赛采用分组分阶段的方式进行,赛程从7月25日延续至8月28日。根据安排,各组别开赛日期分别是:娃娃B组7月25日,娃娃C组7月27日,娃娃A组7月28日,青少年A组和青少年B组8月17日,成人组8月4日。

作为公益性业余足球赛事,本届比赛要求在中国足协职业联赛(中超、中甲、中乙、五超)注册的现役运动员不得报名参加。考虑多方因素,本届比赛适当控制总体规模,其中成人组队伍,上届比赛前六名队伍自动获得本届比赛32强特邀入围资格。其余24个席位,参考往年预选赛各区(县、市)球队参赛情况进行名额分配。

青少年组和娃娃组,除了已经开赛的娃娃B组之外,其余各组参赛名额限定为:青少年A组8队、青少年B组12队、娃娃A组16队、娃娃C组32队。



曹昊睿(蓝色队服左)被评为当场“希望之星”。

2 从海选到正赛 足球娃娃 纷纷演绎“追球梦”

也正是与往年“不设限”报名方式有所不同,第十九届“大地环保·宁波晚报杯”五人制足球赛各组别设置了一定名额。由于希望参赛的队伍很多,海曙、鄞州、奉化等多地均举行了海选赛。

昨天率先开战的娃娃B组赛场里,小将个个生龙活虎。1号场地揭幕战在邱隘中心小学和鄞州实验小学之间进行,后者虽然未能取胜,不过该队两名小将让观众赞叹不已。

邓知墨、熊语涵是鄞州实验小学女足队伍成员,由于本届晚报杯未设置女子组,她们加入男队作战。她们都是即将升入四

年级,已经练了3年多足球。“和男生踢球我们没有压力,在学校里练球的时候,我们也和男生踢球比赛。”邓知墨说,自己和队友们已经参加过校园足球联赛等不少赛事。

熊语涵告诉记者,这个暑假里她一直在练球,“妈妈有点心疼日晒了,不过也还是支持的。”那么,是作为学校最优秀的女将被选入男足队伍的吗?“我们也不知道自己算不算最好的,反正老师选中我们了。我们会在后面的比赛中更努力,争取也能进球。”她们说。

另一场比赛中,绿荫小将队在上半场落后一球的情况下,下半场扳回两球逆转。曹昊睿是获得进球帮助绿荫小将队取胜的功臣之一,被评为当场“希望之星”。他告诉记者,他是蓝青小学新四年级学生,从幼儿园中班就开始练球,“我爸爸喜欢看球,所以他让我从小就踢球。我以前也参加过晚报杯,不过是代表其他队。”

在场边助威的曹爸爸说,孩子踢球会更阳光、更健康,“比窝在家里看电视、玩手机好多了,从小晒太阳经风雨绝对是好事!”

随着赛事的展开,一批又一批足球小将会在“晚报杯”赛场上挥洒汗水,历练成长。

记者 戴斌/文
记者 胡龙召/摄

转账汇款需谨慎,多方核实防被骗。
陌生电话勿轻信,拨打96110问究竟。

96110
反诈



中国建设银行
China Construction Bank